

Школьники ознакомились с историей Института, выдающимися достижениями за более, чем 47 историю и учеными, внесшими большой вклад в развитие фундаментальных основ северного материаловедения, энергетики и теплофизики.



Старший научный сотрудник, к.т.н. Е.С. Лукин проводит экскурсию со школьниками.



Фото на фоне картины художника Ким Л.А. с основателями Института и учеными, авторами открытий, премий Правительства, Ленинского комсомола, комсомола Якутии и Государственной премии Республики Саха (Якутия).